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Publish analytics

Academic Year lQ Copy

126 responses

@ 2023-2024

NAAC (National Assessment and accreditation council) is conducting a
Student Satisfaction Survey regarding Teaching — Learning and Evaluation,
which will help to upgrade the quality in higher education. A student will have
to respond to all the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought. Her/his identity will not be revealed.
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7115124, 10:25 AM Student Satisfaction Survey

1O copy
A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.
126 responses
Yes -85 (67.5%)
-41 (32.5%)
0 25 50 75 100
B) Age: 10 copy
126 responses
® 19
® 20
O 21
Q22
C) College Name: LD Copy
124 responses
Sharadchandra
Mahavidyalaya, Shiradhon - 123 (99.2%)
1(0.8%)

0 50 100 150

AN, 2
I/C Principal

Sharadchandra Mahavidyalaya
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715124, 10:25 AM Student Satisfaction Survey
O coy
D) Gender L PY
126 responses
Male 62 (49.2%)
Transgender | -0 (0%)
0 20 40 60 80
fL:] Copy
E) What degree program are you pursuing now?
124 responses
Bachelor's —118 (95.2%)
Master’s —4 (3.2%)
~2(1.6%)
0 50 100 150
; LD Copy
F) What subject area are you currently pursuing?
126 responses
Arls 125 (99.2%)

Commerce 0 (0%)

Science 1(0.8%)

0
# ‘00/\1\ / 150

I/C Principal

hitps://docs.google.com/forms/d/1 s_W:WzCﬁMQ:MzJFoachmvgzluVngaEepoomkcssvﬁigf;%?@%?hdra Mahavidyalaya
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Feedback

1. How much of the syllabus was covered in the cla

3T H quf e

126 responses

85% to 100%
70% to 84%
55% to 69%
30% to 54%

Below 30%
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Student Satisfaction Survey

'3 ) i
TR

L
0 (0%)
-1(0.8%)

~0(0%)

21 (16.7%)

2 How well did the teachers prepare for the classes? (QT&IH’TWW

Ta S AdId)

126 responses

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently

Won't teach at all

T

s
LT, Tl
S LR e By

AR AP A

Ve

~3(2.4%)

-3 (2.4%)

0 (0%)

0 25

ss? (ETlf?f GnikLed
104 (82.5%)
100 150
| 81 (64.3%)
75 100

I/C Principal

Shiradhon Tq.Kallam
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715724, 10:25 AM

3. How well were the teachers able to communicate? (FRrere aiTfa Hdrg I8 copy
YUY fohaud e 3ied)
126 responses
i FEA IR TR R T AR S F 0T AT S 82 (65.1%
Always effective B P R L Ll P SRS el (65.1%)
Sometimes effective »_; & _j.m’ 36 (26.6%)
by
Just satisfactorily |, | 5 (4%)
Generally ineffective Jf - 1(0.8%)
Very poor communication | -2 (1.6%)
0 25 50 75 100
10 cepy
i) - - ;
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as (Rrefprt
RIGaUarE Ugd el 38 § HY Ui Hdl I5)
126 responses
Excellent T & -85 (67.5%)
Very good L 37 (29.4%)
o
Good -4 (3.2%)
Fair [0 (0%)
Poor |-0(0%)
0 25 50 75 100

Sludent Satisfaction Survey

I/C Principal

Sharadchandra Mahavidyalaya
Shiradhon Tq.Kallam
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D copy

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. (fRiéridl
Sfard e ugd dRi g ae)
126 responses

Always fair 89 (70.6%)

Usually fair

Sometimes unfair h 3(2.4%)
Usually unfair |- 0 (0%)
Unfair §1(0.8%)
0 25 50 75 100

6. Was your performance in assignments discussed with you? (a1 l_D Copy
SR JH=T SRIsR F91 el oild BI?)
126 responses

Every time |, 94 (74.6%)

Usually T 29 (23%)

Occasionally/ Sometimes |0 (0%)

Rarely [{ -2 (1.6%)

Never -1 (0.8%)

0 25 50 75 100

/A I/C Principal

Sharadchandra Mahavid
: al
Shiradhon Tq.KaIIa:r .
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I8 copy
7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. (3{1gedn &
R Rrenall AT a fves [Rele( &7 o) Ted A T 3116 F17)
126 responses
often | & I 127 (21.4%)
Sometimes j’ 8 (6.3%)
Rarely 2 (1.6%)
Never -2 (1.6%)
0 25 50 75 100
I8 Copy

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth. (3{Tdedl TRT e
Rreroment STadid ATTS @ HIdAIHS fdhT ST Jrydra)

126 responses

YT

S

" ,z ~72(57.1%)

W

et

LS
3§23 5h o
PR

Significantly

Very well

Moderately ~2 (1.6%)

Marginally 1(0.8%)

Not at all 0 (0%)

o

20 40 60 80

4 SR

I/C Principal
Sharadghandra Mahavidyalaya
Shiradhon Tq.Kallam
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Student Satisfaction Survey

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. |0 copy
(ﬁanﬁmmﬁrﬁ(wnwﬁﬁwsﬁmmm%ﬁ)
126 responses
L 9%,
Strongly agree st 68 (54%)
gree JTTTTIAL
Neutral rwj 5 (4%)
Disagree 0 (0%)
Strongly disagree |- 0 (0%)
0 20 40 60 80
10. Teachers inform you about your expected competencies, course 10 copy

outcomes and programme outcomes. (RI&@Tt garr= 3Tde Ti= fa<y
TR UrSTshH g RicHIe IRUMHIIEd ¥ FfHd ol 3M8)

126 responses

Every time |

Usually

Occasionally/ Sometimes

Rarely

Never

TS
Ltk M

\ :
L T N

R UGS 29 (23%)

i

ﬁ 4 (3.2%)
~0(0%)

-0 (0%)

0 25

R ‘ggﬁ@gg: -93 (73.8%)

50 75 100

/\t\

IIC Principal
Sharadc_:handra Mahavidyalaya
Shiradhon Tq.Katlam

4

hllps://docs.google.com/forms/d/1s_WtWzC6MQtMzJ FQacTIMV9zIuVLvgaEepDOr6kCISY/viewanalytics
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[D Copy
12. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you. (3Taa Riefd AT STHTAN MeTal HHl ¥ld)
126 responses
Every time | .* -93 (73.8%)
Usually M‘B: T ‘-:4 n ..1 27 (21.4%)
Occasionally/ Sometimes FZ] 4 (3.2%)
Rarely i 2 (1.6%)
| don't have a mentor |0 (0%)
0 25 50 75 100
[_D Copy

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges. (& fToean quf Gigd- Heiredr
TR H4 Wied Hdd)

126 responses

Fully | 89 (70.6%)

Reasonably

Partially |4 (3.2%)
Slightly 2 (1.6%)

Unableto |- 0(0%)

0 25 50 75 100

A

I/C Principal
Sharadc_:handra Mahavidyalaya
Shiradhon Tq.Kaldam
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LD Copy
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. (Ri&id qreTell TH@AT BHSIRIAR T HRUGTTe! H2 AGd
P dTd)
126 responses
everyime [0 RN o R IACERT Ay 107 BT
Usually § 1 19 (15.1%)
Occasionally/ Sometimes || -2 (1.6%)
Rarely | —1(0.8%)
Never f|—2 (1.6%)
0 50 100 150
15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, 10 copy

review and continuous quality improvement of the teaching learning

process. (ﬁrwaﬁr&n%m@fmwmmmmm
S (T T ) HRUGRITS! HIUI T HRal)

126 responses

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1s_WIWzCB6MQIMzJFQacTIMVIzIuVLvgaEepDOr6kCISY/viewanalylics

u | -78 (61.9%)
: 1|40 (31.7%)

m—s (6.3%)

-0 (0%)
0 (0%)

0 20 40 60 80

Y —

I/C Principal
Sharadghandra Mahavidyalaya
Shiradhon Tq.Kallam
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as LD Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. (HFII/EZTW faramdf
e ugdiar o urifive Rrefor, TEIT Riefor d e Ssaud vEdrE
fyeneafar Defdre srHa AGIUIRTE HUT YU Hd)
126 responses
To a great extent E};ﬁ%*%‘g 82 (65.1%)
Moderate 7_%’:“ 39 (31%)
Some what 2 (1.6%)
Very little -3 (2.4%)
Notatall |0 (0%)
0 25 50 75 100
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. LD Copy
(Re@ qreTen SMaTITeafaed SaR SUHHTHE HIT HUary UlcIfed SRdrd)
126 responses
Strongly agree f ~81 (64.3%)
Agree
Neutral I ~2 (1.6%)
Disagree 0 (0%)
Strongly disagree | -0 (0%)
0 25 50 75 100
I/C Principal
Sh ol
arg:ghandra Mahavidyalaya
iradhon Tq.Kallam V4
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Student Satisfaction Survey

1D Copy

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
m@wwmmmm,mmam
e S THVVIRITS! S Jd PHRTd)

126 responses

To a great extent

Moderate

Some what

Very little

Not at all

0 25

91 (72.2%)

1 (0.8%)

l 2 (1.6%)

~0 (0%)

50 75 100

I8 copy

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching. (fdit cad Riare fRiaarr L.C.D.
Troe, Multi-media ffEan aiEm 9T $RdTd)

126 responses

Above 90%

70 - 89%

50 - 69%

30 -49%

Below 29%

https://docs.google.com/forms/d/1s_WtWzCEMQIMzJFQacT9MVIzIuVLvgaEepDOr6kCISY/viewanalytics
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59 (46.8%

AR S

2 (1.6%)

preyene

-4 (3.2%)

60

40

I/C Principal

Sharadc_:handra Mahavidyalaya
Shiradhon Tq.Kallam
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Student Satisfaction Survey

7115124, 10:25 AM
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is IL) copy
very good. (3Toedt SEme RIEU-fRe Ted et 31M8)
126 responses
stongly agree L 1 Tin L URMARU A G O SR ) 00 (70.5%)
Agree [TERNARTSUNR] 25 77.2%)
Neutral 2 (1.6%)
Disagree |- 0 (0%)
Strongly disagree |0 (0%)
0 25 50 75 100

p

I/C Principal
Sharadchandra Mahavidyalaya
Shiradhon Tqg.Kallam
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning

experience in your institution. (314cdl e fRrerur / fRuan 3@‘@%@ dF R /A
AHq )

126 responses

Overall good teaching
Overall good teaching
Fine with faculty
Excellent faculty
Over all good teaching
Over all good teaching
Excellent faculty
Fine with faculty

More interaction.
Fine with faculty.
Overall good teaching.

Overall good teaching.
Fine with faculty.
More interaction.

Excellent

1.teacher have to make strong theire communication in different language students like urdu
2. They have to focus on regular lecture.3they have to strictly won student too attend regular
classes.

Kindly give more project and real time problem to solve.
Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Make teaching a two way interaction.

Overall good teaching.
More interaction

More interaction
Fine with figlity /LA L/L-——""

Overall good teaching IIC Principal 7

Sharadchandra Mahavidyalaya

Shiradhon Tq.Kallam
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7115124, 10:25 AM Student Satisfaction Survey
overall good teaching
B Rrepadrd
Overallgood teaching
Qu FitTel RIeadrd..
e TR T BT BRIGHIS! SHRTE UTad hd.

e s Rieo vgdh @ wata g9 Riam ugd o

Aur all good teacher
Very good
Very nice good

Better teachings

&0 & e HT FO, a1 §, Bravied, 44 , A @ gdten urdi ufsaf e,

Overall Good Teaching
May oll sar to saport mi thanks sar

9. TTST fRraror TR Ue ST HRIT 3R,
R, AT e Sdmed Ardt geaidt R et S,
3. A1l Rigo TT tYiRiTa @ Ry ST 3R,

fRreror & Siroanfies febar SFTIETRS JTATaRUNd €IS Wehd @

Very talented sirs in my college .all teachers my best friends . My college is very good
Overall Good teaching

Already improved

1.overall good teaching.
2.more interaction,
3.fine with faculty.

Fine with faculty.

More interaction. /1A ﬁ/
V4

d I/C Principal
Goo Sharadchandra Mahavidyalaya

Shiradhon Tq.Kallam
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Very good ©

Overall good téaching

Overall good teaching

Overall good teaching.
Moer interaction.
Fine with faculty.

Moer interaction.
Fine with faculty.
Overall good teaching.

Ya college madhe kup chan shishan milte

Fine with faculty.
Moer interaction.
Overall good teaching.

More interaction.
Overall good teaching.
Fine with faculty.

Overall good teaching.
Fine with faculty.
Moer interaction.

Moer interaction.
Overall good teaching.
Fine with faculty.

Moer interaction
Fine with faculty
Overall good teaching

Fine with faculty.
Moer interaction.
Overall good teaching.

Good education, motivated speech, and solve the any problems
Ok

Very good

/V\

o I/C Principal
Sharadchandra Mahavidyalaya

Shiradhon Tq.Kallam
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S
Please provide Fans in class rooms

Overall good teaching.
Fine with faculty.
More interaction.

Allis well.
Nice teaching,good study, very nice collage

More interaction.
Overall good teching.
Fine with faculty.

Good education, motivated speech, poorly and excellent teaching

126 responses

Apr 2005 9
Aug 2005 7
Jan 2024 0 2
Feb 2024 7 4 8 2 g 2 10 4 20 21 3
Mar 2024 19 30
1T 6 3 8 4 4 5 7 8 5 14 16 30 19 4
Apr 2024
20 2 21 22 5 23 7 24 7 28 2 29
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